
Consejo Universitario 

Comisión Permanente de Difusión 

Sesión Ordinaria del jueves 23 de Febrero del 2023 

Acuerdos Tomados

Punto Descripción Resultado

1 Toma de protesta del Consejero Exoficio, Dr. Francisco Javier 
Pedroza Cabrera, Director General de Investigación y 
Posgrado.

Se desahoga por su propia 
naturaleza.

2 Lectura de las actas de la sesión ordinaria del mes de 
diciembre de dos mil veintidós, Solemne del mes de enero y 
sesión extraordinaria del mes de febrero de dos mil veintitrés.

Aprobadas por unanimidad

3 Informe de Actividades de la Rectora, correspondiente al 
periodo del primero de enero al veintitrés de febrero de dos 
mil veintitrés.

Aprobado por unanimidad

4 Análisis, discusión y aprobación, en su caso, del Resumen de 
Ingresos y Egresos correspondientes al mes de noviembre de 
dos mil veintidós.

Aprobado por unanimidad

5 Distribución del Resumen de Ingresos y Egresos 
correspondientes a los meses de diciembre de dos mil 
veintidós y enero de dos mil veintitrés, que serán analizados, 
discutidos y aprobados en su caso, en la próxima sesión 
ordinaria.

Desahogado por su propia 
naturaleza

6 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Tercer 
Informe de Actividades del Segundo Periodo Rectoral del 
Doctor en Ciencias Francisco Javier Avelar González, 
correspondiente al año dos mil veintidós.

Aprobado por unanimidad

7 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Plan de 
Trabajo de la Doctora en Administración Sandra Yesenia 
Pinzón Castro, Rectora de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes, para el año dos mil veintitrés, de conformidad 
con el articulo 49 fracción XIII del Estatuto de la Ley 
Orgánica de la Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Aprobado por unanimidad



8 Notificación y validación del informe de las determinaciones 
de la Comisión Ejecutiva Universitaria de conformidad de los 
dictámenes emitidos por el Comité de Protocolo Sanitario de 
la Universidad Autónoma de Aguascalientes, por el periodo 
del 03 de enero al 17 de febrero de 2023, con respecto al Punto 
de Acuerdo de este órgano colegiado de gobierno sobre el 
retorno de actividades presenciales generalizadas, con 
salvedades; aprobado en la sesión ordinaria celebrada el día 29 
de septiembre de 2022.

Aprobado por unanimidad

9 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Punto de 
Acuerdo del H. Consejo Universitario, por medio del cual se 
dejan sin efecto las salvedades a las actividades presenciales 
generalizadas en la Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Aprobado por unanimidad

10 Designación de miembros numerarios y honorarios del 
Patronato Universitario para el periodo Rectoral 2023-2025, 
que somete a la consideración del H. Consejo Universitario la 
Doctora en Administración Sandra Yesenia Pinzón Castro, 
Rectora de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, de 
conformidad con el artículo 5 del Reglamento del Patronato de 
la Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Aprobado por unanimidad

11 Designación de nuevos Miembros de los Comités de 
Construcciones y de Compras para el periodo Rectoral 
2023-2025, que somete a la consideración del H. Consejo 
Universitario la Doctora en Administración Sandra Yesenia 
Pinzón Castro, Rectora de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes, de conformidad con los artículos 26 de la Ley 
Orgánica de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, 80 y 
81 del Reglamento de Control Patrimonial de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes.

Aprobado por unanimidad

12 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la 
modificación al Reglamento de Control Patrimonial de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes, derivado de la 
“Recomendación No Vinculante” REC-CC-SESEA-2022.02-2 
emitida por el Comité Coordinador del Sistema Estatal 
Anticorrupción.

Aprobado por mayoría con 2 
abstenciones



13 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la 
modificación al Reglamento Interior de la Contraloría 
Universitaria de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, 
derivado de la “Recomendación No Vinculante” REC-
CC.SESEA-2022.09-2 emitida por el Comité Coordinador del 
Sistema Estatal Anticorrupción.

Aprobado por mayoría con 2 
abstenciones

14 Integración a Comisiones y Comités del H. Consejo 
Universitario, de Consejeros Universitarios Ex Oficio y por el 
Personal Académico que se incorporan al H. Consejo 
Universitario ante los cambios en este Cuerpo Colegiado.

Aprobado por unanimidad

15 Distribución del Informe de Labores de la Defensoría de los 
Derechos Universitarios de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes

Desahogado por su propia 
naturaleza

16 Presentación de Propuestas al H. Consejo Universitario para la 
designación del Defensor de los Derechos Universitarios de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes, para el periodo de 
marzo dos mil veintitrés – febrero dos mil veintiséis.

El CEM propone a la Mtra. 
Alejandra Chávez Lomelí

17 Designación del Defensor de los Derechos Universitarios de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes, para el periodo de 
marzo dos mil veintitrés – febrero dos mil veintiséis, en 
ejercicio de la facultad que confiere el artículo 49 fracción V 
del Estatuto de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma 
de Aguascalientes, artículos 131 y 136 del Estatuto de la Ley 
Orgánica de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, así 
como el artículo 7 del Reglamento de la Defensoría de los 
Derechos Universitarios de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Designada por mayoría c0n 
una abstención

18 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Plan de 
Estudios 2023 de la Licenciatura en Ciencias Políticas y 
Administración Pública.

Aprobado por unanimidad

19 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Plan de 
Estudios 2023 de Bachillerato General.

Aprobado por unanimidad

20 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la 
modificación curricular al Plan de Estudios 2019 de la 
Licenciatura en Docencia del Idioma Inglés.

Aprobado por unanimidad



Notas Anexas con respecto a las discusiones en cada punto 

21 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la 
modificación de la Oferta Educativa 2023-2024 en materia de 
posgrados.

Aprobado por unanimidad

22 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Legislación.

Se desahoga por su propia 
naturaleza.

23 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Difusión.

Se desahoga por su propia 
naturaleza.

24 Asuntos Generales. 
Presentación de la iniciativa de Reforma al Reglamento 
Interior del H. Consejo Universitario de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes.

Se desahoga por su propia 
naturaleza al ser presentada 
la iniciativa de reforma
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1

2

3

4

5


